

美国国际开发署督察长被“炒鱿鱼”

特朗普下令推进政府裁员 马斯克牵头行动，承诺查出欺诈和浪费，计划省出1万亿美元

You
are
fired

据美国媒体2月11日报道，美国国际开发署督察长保罗·马丁当天被解雇。据报道，长期以来，美国国际开发署以对外援助为名，资助干涉他国内政等活动。

就在当天，美国总统唐纳德·特朗普签署一项行政令，旨在削减联邦政府工作人员数量。

督察长被“炒鱿鱼”
白宫未说明解雇原因

报道称，11日晚，白宫人事管理办公室副主任通过电子邮件通知保罗·马丁，他作为美国国际开发署督察长的职位“被终止，立即生效”。

报道援引匿名美国官员的话说，白宫方面没有说明解雇原因。报道说，美国官员不允许公开评论此事。

报道还说，国际开发署督察长办公室10日发布了一项报告，批评美国总统特朗普要“关掉”美国国际开发署的做法。

美国国际开发署是美国联邦政府负责大部分对外非军事援助的专职机构，受美国国务院业务指导。近日，美国国际开发署成为特朗普政府重点整改目标，美国国务卿鲁比奥已被任命为该机构代理署长负责这项工作。

据美国国会有关机构数据，美国国际开发署全球雇员超过万人，其中三分之二在海外工作。特朗普政府已要求将该机构全球雇员“行政休假”。美国媒体报道，长期以来，美国国际开发署以对外援助为名，资助干涉他国内政等活动。

特朗普签署行政令
强制各机构配合大规模裁员

特朗普2月11日签署一项旨在削减联邦政府工作人员数量的行政令。

行政令规定，政府机构每有4名员工离职，新招聘人数不得超过1人，并强制各机构与埃隆·马斯克牵头的政府效率部密切合作，以制订大规模裁员计划，确定哪些机构部门可以直接撤销。

行政令同时规定，对国家安全、公共安全、执法和移民执法至关重要的工作人员不在裁员之列。

行政令签署前，马斯克现身白宫椭圆形办公室回答媒体记者提问，表示他正在主持特朗普政府的裁员行动。马斯克称自己几乎每天与特朗普交谈，并承诺努力查出政府内部的欺诈和浪费行为，计划省出1万亿美元，约占联邦总支出15%。



保罗·马丁

提前“买断”协议
约6万公务员“自愿辞职”

特朗普刚上任即责成马斯克牵头政府效率部推动削减联邦政府规模，以期节约开支。在11日的行政令前，已经出台大规模买断协议，尝试取消联邦工作人员的公务员权益保护措施，并关停部分联邦机构。

大量政府工作人员加入了工会，这意味着任何大规模裁员或人员削减都必须遵循工会的集体谈判协议。非工会成员的公务员根据联邦法律同样享有工作保障。此前特朗普政府“买断”提议截止日期被一名联邦法官推迟。

为达到精简政府规模的目标，美国人事管理局1月28日向联邦雇员广发电子邮件，呼吁他们在2月6日前报名参与“买断”即“自愿辞职”。如果决定“买断”，可在9月30日前继续领取工资而无需工作。白宫消息人士披露，目前已有大约6万人参与该计划，占联邦公务员总人数2.6%。工会组织认为“买断”方案或不受法律保护，呼吁联邦政府雇员谨慎决定。波士顿联邦地区法院法官乔治·奥图尔在2月6日和10日两次推迟“买断”计划截止日期。

除邮政部门外，目前美国约有230万联邦公务员，安全相关机构人员占比大，但还有大量公务员从事退伍军人医疗保健、农业检查、政府账单支付等工作。

■据新华社

俄罗斯释放 一名美国公民

特朗普：希望这有助于“结束战争”

俄罗斯2月11日释放被俄羁押四年的美国教师马克·福格尔，白宫称此举为“外交关系缓和迹象”，并认为可能推动旨在结束俄乌冲突的谈判。

路透社援引美国总统唐纳德·特朗普的话报道，在美国特使史蒂文·威特科夫对俄罗斯进行一次事先未公开的访问后，俄方释放了福格尔。

福格尔的律师向俄罗斯塔斯社证实福格尔已经获释，但表示尚不清楚获释的具体原因，不确定是赦免还是其他原因。

据美联社报道，福格尔与威特科夫11日一同乘机返回美国，并于当晚在白宫受到了特朗普的接见。特朗普首席人质事务特使亚当·伯勒尔发布在社交媒体的一张照片显示，在归国飞机上，福格尔手握美国护照，举着酒杯庆祝。

现年63岁的福格尔自2012年起一直生活在俄罗斯，并曾在美国驻俄罗斯大使馆工作。2021年5月前，福格尔和妻子都享受外交豁免权。2021年8月，福格尔在俄罗斯谢列梅捷沃国际机场被捕。他被发现在行李中携带17克大麻。

被捕时，福格尔的身份是英美学校莫斯科校区讲师。目前，该校区已经关闭。

据塔斯社报道，俄罗斯调查人员怀疑福格尔曾利用外交人员身份将毒品走私到俄罗斯，在学校学生中分发，他因此被指控毒品走私并被判14年有期徒刑。福格尔的家人和律师说，被查获的大麻是在美国宾夕法尼亚州合法开具的医用大麻。

美国总统国家安全事务助理迈克尔·华莱士说，美国与俄罗斯达成了一项协议，以确保福格尔获释。当被媒体问及美方为此做出何种让步时，特朗普说“并不多”。他未提供进一步细节，但称“俄方展示了善意”。

“我们被俄罗斯很好地对待。”特朗普说，他希望这有助于“结束战争”。

特朗普11日说，他将派美国财政部长斯科特·贝森特前往乌克兰与乌总统泽连斯基会面，并讨论结束俄乌冲突的问题。特朗普说，关于结束俄乌冲突的相关努力“正在取得很好进展”。

特朗普在白宫欢迎福格尔时透露，还有一名美国公民将于12日获释。他未提及此人姓名及将从哪个国家获释等信息，仅称此人“很特殊”。

■据新华社

家有喜事

恋爱一周年

曹鑫：

今天是我们恋爱一周年纪念日，一年的陪伴，感谢你与我一起度过，余生请多指教，始于初见，止于终老，我爱你！

张晟杰

2025年2月13日

刊登热线 | 0731-84329988